
1. 길이가 15 cm인 색 테이프 5 개를 1
6

7
cm씩 겹쳐서 붙였습니다. 전체

색 테이프의 길이는 몇 cm가 되겠는지 구하시오.
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2. 길이가 5
2

9
m인 끈을 이을 때 겹치는 부분을 2

9
m로 하여 네 개의

끈을 이으면 길이는 몇 m가 되는지 구하시오.
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3. 길이가 4
4

7
m인띠벽지 2장을 1

3

7
cm겹쳐서이었습니다. 이은 전체

의 길이를 구하시오.
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4. 하루에 1
2

3
분씩 늦게 가는 시계가 있습니다. 1일 정오에 정확한 시

계의 시각보다 5분 빠르게 맞추어 놓았다면, 3일 정오에 이 시계가
가리키는 시각은 정확한 시각보다 몇 분 빠르겠는지 구하시오.
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5. ㉮, ㉯, ㉰ 물건이있습니다. ㉮물건의무게는 22
4

9
kg이고,㉰물건의

무게는 40
6

9
kg 입니다. ㉮ 와 ㉯물건의 무게를 합한 것과 ㉰물건의

무게가 같다면 ㉯물건의 무게는 몇 kg 인지 구하시오.
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6. 항아리에 간장이 5
1

4
L있었는데, 23

4
L를 쓴 후에 다시 4
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4
L를 사서

채워놓았습니다. 항아리에 들어 있는 간장은 몇 L인지 구하시오.
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